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ΕΡΓΟ: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΣΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (ΚΕΚ) ΓΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΠΑΛΙΝΝΟΣΤΟΥΝΤΕΣ- ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ- ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΚΑΙ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ Η ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΝΑΣΤΑΛΤΙΚΑ ΣΤΗN ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΤΟΥΣ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ».
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πρόγραμμα: «Eκμάθηση ελληνικής γλώσσας»

Συγχρηματοδοτούμενο κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
Το Κ.Ε.Κ. Ν.Α./ Ν.Ε.Λ.Ε. Καβάλας στα πλαίσια του Υπουργείου Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας θα υλοποιήσει ένα πρόγραμμα, στο παράρτημα του ΚΕΚ στη Μουσθένη, με θέμα: «Εκμάθηση ελληνικής γλώσσας» για ανέργους παλιννοστούντες/ ες.

Στην υλοποίηση του προγράμματος προβλέπεται η συμμετοχή εκπαιδευτών, πτυχιούχων Α.Ε.Ι.  στις ειδικότητες Παιδαγωγού και Φιλόλογου.
Οι εκπαιδευτές πρέπει οπωσδήποτε να έχουν πιστοποιηθεί από το Ε.ΚΕ.ΠΙΣ. στην αντίστοιχη ειδικότητα και να ανήκουν στο αντίστοιχο μητρώο σύμφωνα με την Υπουρ. Απόφ. 15043/21-8-2001/Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Οι υποψήφιοι εκπαιδευτές που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην εκπαιδευτική διεργασία του προγράμματος καλούνται να συμπληρώσουν έντυπο βιογραφικό σημείωμα που διατίθεται από το Κ.Ε.Κ. Ν.Α./ Ν.Ε.Λ.Ε. Καβάλας συνοδευόμενο από τα αντίστοιχα δικαιολογητικά (τίτλοι σπουδών, διδακτική και επαγγελματική προϋπηρεσία, βεβαίωση πιστοποίησης από το Ε.ΚΕ.ΠΙΣ.).

Όσοι εκπαιδευτές έχουν συνεργασθεί κατά το παρελθόν με το Κ.Ε.Κ. Ν.Α./ Ν.Ε.Λ.Ε. Καβάλας και έχουν ήδη πιστοποιηθεί από το Ε.ΚΕ.ΠΙΣ. οφείλουν να προσκομίσουν μόνο πρόσθετα δικαιολογητικά επαγγελματικής εμπειρίας και τίτλων σπουδών. Τα δικαιολογητικά παραλαμβάνονται καθημερινά 8:00- 13:00 από τη Γραμματεία έως Δευτέρα 18/12/2006.

	Ο ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ Κ.Ε.Κ.
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
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ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ & ΑΛΛΩΝ ΠΟΡΩΝ
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

"ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ"
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ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ

 ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
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